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ABUELA
Favaretto & Partners Design

P. 22

AVENICA
Studio Eurolinea Design

P. 26

FLAP
Studio Eurolinea Design

P. 28

GIANET
Forsix Design

P. 30

IRIS
Studio Eurolinea Design

P. 34

ISIDORA
Favaretto & Partners Design

P. 36

MINUSH
Studio Eurolinea Design

P. 42

NUTA
Favaretto & Partners Design

P. 44

PANAMA
Stefano Sandonà Design
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SPYKER
Studio Eurolinea Design
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LILIBET
Forsix Design
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TO-ME
Favaretto & Partners Design
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COACHELLA
Forsix Design

P. 56

CORALINE
Forsix Design

P. 60

NUTA LOUNGE
Favaretto & Partners Design

P. 64

PILAR
Forsix Design

P. 66

SUNLOUNGER
Forsix Design

P. 70

MINUSH RELAX
Studio Eurolinea Design

P. 42

GRAND MINUSH
Studio Eurolinea Design

P. 62

GIANET
Forsix Design

P. 30
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ABUELA
Favaretto & Partners Design

P. 78

ISIDORO
Favaretto & Partners Design

P. 80

NUTA
Favaretto & Partners Design

P. 82

ROLLER
Studio Eurolinea Design

P. 86

SPYKER
Studio Eurolinea Design

P. 88

PILAR 
Forsix Design

P. 90

PANAMA
Stefano Sandonà Design

P. 84
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SOLAYA
Forsix Design

P. 104

ENJOY
Marc Sadler Design

P. 100

CONGA
Studio Eurolinea Design

P. 96
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APRIO
Forsix Design

P. 112

ARKET PLUS
Studio Eurolinea Design

P. 118

ARKET
Studio Eurolinea Design

P. 114

CLARO
Studio Eurolinea Design

P. 120

HUG
Studio Eurolinea Design

P. 124

LOL
Forsix Design

P. 126

LOL PLUS
Forsix Design

P. 130

MANTIX
Forsix Design

P. 132

CLARO SLIM
Studio Eurolinea Design

P. 122

NORMAN
Forsix Design

P. 142

NORMAN 3-POD
Forsix Design

P. 144
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MINUSH
Studio Eurolinea Design

P. 136

NIDABA
Forsix Design

P. 138

MUG
Studio Eurolinea Design

P. 137

ROLLER
Studio Eurolinea Design

P. 146

NIPPY
Forsix Design

P. 140

SURFY OUTDOOR
Forsix Design

P. 148

STEP
Studio Eurolinea Design

P. 149
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ENG Gaber, since 1998, stands for the very 
essence of Made In Italy design, a brand that 
embodies the harmony between aesthetics and 
functionality, between traditional craftwork 
and technological innovation. A meeting of 
manufacturing expertise and global vision, 
which gives life to furnishings that are not 
just beautiful to look at, but extraordinarily 
functional and hard wearing. 
 
A philosophy that is based on a deep 
understanding of the desires and requirements 
of our customers. We have always been 
reliable and proactive partners, committed to 
providing not merely products, but complete 
solutions that set off every environment with a 
touch of personality and refinement. 
 
Our vast selection of models and finishes is the 
result of a constant commitment to research, 
excellence and customer satisfaction. We 
design, develop and produce every detail 
with the utmost care, because we believe 
customisation to be the basis of the creation 
of a unique and identifying style, tailor-made 
as needs dictate. 
 

IT Gaber, dal 1998, rappresenta l’essenza 
del design Made in Italy, un marchio che 
incarna l’armonia tra estetica e funzionalità, 
tra tradizione artigianale e innovazione 
tecnologica. Un incontro tra sapienza 
manifatturiera e visione globale, che dà 
vita ad arredi non solo belli da vedere, ma 
straordinariamente funzionali e resistenti.
 
Una filosofia che si basa su una profonda 
comprensione dei desideri e delle necessità 
dei nostri clienti. Da sempre siamo dei partner 
affidabili e propositivi, impegnati a fornire 
non solo prodotti, ma soluzioni complete che 
arricchiscono ogni ambiente con un tocco di 
personalità e raffinatezza. 
 
La nostra vasta selezione di modelli e finiture  
è il risultato di un impegno costante verso 
la ricerca, l’eccellenza e la soddisfazione del 
cliente. Progettiamo, sviluppiamo e produciamo 
ogni dettaglio con la massima attenzione, 
perché crediamo che la personalizzazione sia 
alla base della creazione di uno stile unico e 
identitario, cucito su misura in base alle proprie 
esigenze. 

About
Gaber
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Mantix Table 
pag. 132

Etesian Lounger Pilar Stool 
pag. 90

Pilar Lounge 
pag. 66



O u t d o o rG a b e r 1 31 2

ENG In the contract market, outdoor furniture is going through somewhat 
of a transformation, headed towards a future in which functionality and 
design meet in a cutting-edge vision. Solutions that embrace sustainability, 
technological innovation and customisation, thereby responding to the 
needs of a constantly evolving market.

IT Nell’ambito del settore contract, l’arredamento outdoor sta 
attraversando una fase di trasformazione radicale, proiettandosi verso 
un futuro in cui funzionalità e design si incontrano in una visione 
all’avanguardia. Soluzioni che abbracciano la sostenibilità, l’innovazione 
tecnologica e la personalizzazione, rispondendo così alle esigenze di un 
mercato in continua evoluzione.

The outdoor 
contract 
between 
innovation 
and future 
trends
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Avenica Chair
pag. 26

Arket Table
pag. 114

ENG Outdoor environments are no longer just 
areas to pass through or have a quick break; they 
have become vital extensions of indoor spaces, 
places to socialise, work and relax. A dynamic 
showcase, where modular and flexible design 
allows the creation of customised configurations 
based on the needs of the moment. Sustainable 
and technologically advanced materials are at the 
heart of this transformation, with the introduction 
of intelligent fabrics capable of standing up to the 
elements and adapting to climate changes, whilst 
always retaining their undiminished beauty.

IT Gli ambienti outdoor non sono più solo aree 
di passaggio o di breve sosta, ma diventano 
estensioni vitali degli spazi interni, luoghi di 
socializzazione, lavoro e relax. Un palcoscenico 
dinamico, dove il design modulare e flessibile 
permette di creare configurazioni personalizzate 
in base alle esigenze del momento. Materiali 
sostenibili e tecnologicamente avanzati sono al 
centro di questa trasformazione, con l’introduzione 
di tessuti intelligenti capaci di resistere agli agenti 
atmosferici e di adattarsi ai cambiamenti climatici, 
mantenendo inalterata la loro bellezza estetica.
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Sunlounger Doge
pag. 70
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ENG Increasingly versatile and multifunctional solutions, items that adapt to different uses throughout the day, 
responding to the changing needs of public and private spaces.

The future of outdoor contract furnishings is an invitation to think outside the box, to imagine spaces that are 
beautiful, comfortable and intelligent all at the same time. It is a future that considers sustainability, innovation 
and customisation as pillars of a design choice that does not simply furnish but also improves the quality of life 
and of the environment.
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IT Soluzioni sempre più versatili e multifunzionali, come tavoli che si trasformano in postazioni di lavoro, sedute 
che diventano aree di relax, elementi che si adattano a diversi usi nel corso della giornata, rispondendo alle 
mutevoli esigenze degli spazi pubblici e privati.

Il futuro dell’arredamento outdoor nel settore contract è un invito a pensare oltre i confini tradizionali, 
a immaginare spazi che siano al tempo stesso belli, confortevoli e intelligenti. È un futuro che guarda alla 
sostenibilità, all’innovazione e alla personalizzazione come pilastri di un design che non solo arreda, ma migliora 
la qualità della vita e dell’ambiente.

Amitha Seating Collection Lol Tables Collection
pag. 126

4
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C h a i r s
Co l l e c t i o n
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Where design
and innovation meet,
Gaber products are born. 
Dove design e innovazione si incontrano, nascono i 
prodotti Gaber.

ENG Made of top quality materials, Gaber chairs add a touch of 
functional elegance to your spaces, assuring style and comfort, 
according to your requirements.

IT Realizzate con materiali di alta qualità, le sedie aggiungono un 
tocco di eleganza e funzionalità ai tuoi spazi, garantendo comfort e 
stile, su misura delle tue esigenze.
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2 Sanela Chair1 Minush Relax
pag. 42
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Chairs designed
to ensure maximum 
comfort and style
in every setting.
Sedie progettate per 
offrire il massimo 
comfort e stile in 
ogni ambiente.

ENG Gaber chairs are available in a vast 
range of models, colours and finishes, 
allowing you to find the ideal solution for 
every context. Unique combinations of 
contemporary design with durability, the 
latest technology with great attention to 
detail, working together to give birth to 
functional, modern design seating that is 
both hard wearing and easy to maintain.

IT Le sedie Gaber sono disponibili in una 
vasta gamma di modelli, colori e finiture, 
permettendoti di trovare la soluzione ideale 
per ogni contesto. Una combinazione unica 
di design contemporaneo e durabilità, 
attenzione ai dettagli e tecnologie per 
dare vita a prodotti che non solo sono belli 
da vedere, ma anche resistenti e di facile 
manutenzione.

2

3
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Abue la
ENG Abuela: an ambitious project, by Studio 

Favaretto & Partners, combines clean design with 
the uniqueness of detail, creating a very special 
combination dedicated to the most ambitious 

environments. The Abuela collection, developed in 
techno-polymer, is suitable for the eye-catching 

hospitality and contract environments and is 
characterized by uncompromising comfort. The 

possibility of integrating chairs, armchairs and stools 
with an elegant and original design, always with 

bright and trendy colours, helps to create unique and 
precious indoor and outdoor environments.

IT Abuela: un progetto ambizioso, curato dallo Studio 
Favaretto & Partners, unisce la pulizia del design 
all’unicità dei dettagli, creando una combinazione 

particolarissima dedicata agli ambienti più ricercati. 
La collezione Abuela, sviluppata in tecnopolimero, 

si presta all’utilizzo nei più svariati ambienti 
dell’ospitalità e del contract ed è caratterizzata da 
un comfort senza compromessi. La possibilità di 
integrare sedie, sedie con braccioli e sgabelli dal 
design elegante ed originale, sempre con colori 

vivaci e trendy, aiuta a creare ambienti sia indoor che 
outdoor, unici e preziosi.

/ C O L L E C T I O N

Design by Favaretto & Partners
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00 1410 54 9806 21 25

Available colors / Colori disponibili
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Stool version / Versione sgabello / pag 78

2018

ABUELA ABUELA B
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Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sedie/abuela
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Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sedie/avenica
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Aven ica
ENG Lightness, freshness and simplicity distinguish 

Avenica: an innovative and ambitious project, 
designed for every single sitting situation. The thin 
and sturdy mesh of seat and back make it ideal and 
fresh for intensive use, the lightness and stackability 

make it practical, and the patented construction 
system makes it durable and environmentally 

sustainable. Smart and functional, Avenica is the ideal 
furnishing solution for any space, even outdoors, 

offering complete freedom of composition and color 
combination. Avenica is durable and easy to clean: all 
in the name of beauty and sophisticated simplicity.

IT La leggerezza, la freschezza e la semplicità 
contraddistinguono Avenica, un progetto innovativo 

ed ambizioso, pensato per tutte le singole 
occasioni in cui trascorriamo del tempo seduti. La 
sottile e resistente trama di seduta e schienale la 

rendono perfetta per l’uso intensivo, la leggerezza 
e l’impilabilità la rendono pratica, il sistema di 
costruzione brevettato la rende inalterabile ed 

eco-sostenibile. Elegantemente funzionale, Avenica 
arreda e risolve qualsiasi spazio, anche all’aria aperta, 
offrendo una completa libertà di composizione e di 

abbinamento cromatico. Avenica è resistente e facile 
da pulire: il tutto nel segno della bellezza e di una 

ricercata semplicità.

Design by Studio Eurolinea

Available colors / Colori disponibili

00/00 00/1400/06 00/21 00/54 00/9800/39

21/00 21/1421/06 21/21 21/54 21/9821/39 21/51

00/51

54/54 54/9854/00 54/5154/39

Frame / Telaio

Frame / Telaio

Frame / Telaio

Grid / Rete

Grid / Rete

Grid / Rete
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Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sedie/flap
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F lap
ENG Technique and Design come together in the 

new Flap folding chair, designed by Eurolinea Studio. 
Entirely in techno-polymer, and therefore completely 
recyclable, Flap is distinguished by its great comfort, 

resistance and stability. Flap folds easily into an 
extremely limited space, thanks to a patented system 
that also allows highly practical stackability. Easy to 
clean and also suitable for outdoor environments, 

Flap is the ideal folding chair for major events, 
ceremonies, meetings, or in settings where frequent 
cleaning is required. For easy stacking and transport, 

Flap can be equipped with techno-polymer wall-hooks 
or with a practical dolly (which allows you to store up 
to 24 chairs) ; for meeting and conference settings is 

available a linking device for in-line disposal.

IT Tecnica e Design si fondono nella nuova sedia 
pieghevole Flap, disegnata dalla studio Eurolinea. 

Realizzata integralmente in tecnopolimero,
e quindi completamente riciclabile,

Flap si distingue per il grande comfort e per la grande 
resistenza e stabilità. Flap si ripiega facilmente in 
uno spazio estremamente limitato, grazie ad un 

sistema brevettato che ne permette anche una pratica 
accatastabilità. Facile da pulire ed adatta anche ad 

ambienti outdoor, Flap è la seduta ideale per grandi 
eventi, cerimonie, meeting, oppure in ambienti dove 

sia necessaria una frequente sanificazione. Per un 
facile accatastamento e trasporto, Flap può essere 
dotata di ganci a parete in tecnopolimero o di un 

pratico carrello (che permette di impilare fino a 24 
sedie); per aree meeting o conferenza, è disponibile 

un aggancio per disporre le sedie in linea.

Design by Studio Eurolinea

Available colors / Colori disponibili

00

24

21201410

98555425
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GIANET
Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

GIANET LOUNGE
Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sedie/gianet-sedia
https://www.gaber.it/lounge/gianet-lounge
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Gianet
ENG Gianet is a collection of sturdy and 

comfortable stacking chairs, ideal elegantly and 
practically to decorate both indoor and outdoor 

settings. Its graceful sleek design features original 
and refined touches that combine with the various 

colourways to give Gianet a lively and authentic 
look and create surprising and functional chairs.

IT Gianet è una collezione di sedute comode, 
resistenti ed impilabili, adatte alla necessità di 

decorare con eleganza gli ambienti esterni
ma anche interni, a contatto con la praticità
e il comfort. La sua graziosa e confortevole 

linea, le particolari e raffinate decorazioni che la 
distinguono, unite ai vari colori

che ne conferiscono un look vivace ed autentico,
ti sorprenderanno in questa funzionale

ed avvolgente seduta.

Design by Forsix

/ C O L L E C T I O N

GIANET
GIANET
LOUNGE

GIANET
ROCKING LOUNGE

00 35 5554

Available colors / Colori disponibili Available colors / Colori disponibili
GIANET GIANET LOUNGE

00 35262110 5425 9855
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Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sedie/iris
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Iris

I r i s
ENG With Made in Italy design and a solid structure, 
our Iris chairs are built to last. With an injected high-

resistance techno-polymer shell and our metal-polymer 
co-injected patented legs, we are able to provide a 

solid and plasing chair. Iris ensures optimum resistance 
to atmospheric conditions, salt spray, fungi, insects, 

even in extreme conditions. It also provides exceptional 
resistance  to environmental stresses: a perfect solution 

for high-traffic interior and exterior settings.

IT Struttura solida e design Made in Italy, le nostre 
sedute Iris sono costruite per durare. Grazie alla 

scocca iniettata in tecnopolimero ad alta resistenza e 
al sistema di iniezione brevettato delle nostre gambe 

in metallo-polimero, siamo in grado di fornire una 
collezione solida ed estetica. Iris garantisce un’ottima 
resistenza agli agenti atmosferici, alla nebbia salina, 
ai funghi, agli insetti, anche in condizioni estreme. 

Fornisce inoltre una resistenza eccezionale agli stress 
ambientali: una soluzione perfetta per aree ad alto 

traffico sia interne che esterne.

Design by Studio Eurolinea

/ C O L L E C T I O N

IRIS IRIS B

Available colors / Colori disponibili

00 06 1009 33 42 5239 54
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Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

2015 2016

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sedie/isidora


O u t d o o rG a b e r 3 73 6

Is idora
ENG The Isidora collection is easy to recognize and 

has a strong formal identity, the result of aesthetic and 
functional details that characterize its design. Isidora is 
both lightweight and stackable, thanks to the complex 
production system and the use of durable materials. 
It is sturdy and perfect for outdoor purposes. With 
easy stackability, the armrest version lends itself to 

hooked up onto a table edge to facilitate floor cleaning. 
The Isidora range is completed with the option of 

upholstered seat and back, for extra comfort, and is 
enriched by a glossy rear back. Simple comfort, suitable 

for any environment, in any situation.

IT La famiglia Isidora ha una grossa riconoscibilità ed 
una forte identità formale, frutto dei dettagli stilistici 
estetici e funzionali che ne caratterizzano il design. 
Isidora, leggera ed impilabile, grazie al complesso 

sistema produttivo e all’utilizzo di materiali inalterabili, 
è robusta e resistente agli agenti atmosferici. 

Semplicemente impilabile, la versione con bracciolo si 
presta ad essere sollevata sul tavolo, per una semplice 
pulizia dei pavimenti. La famiglia Isidora si completa 

con l’opzione di sedile e schienale tappezzati, e si 
arricchisce così di un retroschienale lucido. Semplicità e 
comfort: adatta a tutti gli ambienti, a tutte le situazioni.

Design by Favaretto&Partners
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o
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/ C O L L E C T I O N

ISIDORA ISIDORA B Stool version / Versione sgabello / pag 80

00 512014 52 54

Available colors / Colori disponibili
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L i l ibe t
ENG The Lilibet collection is a family of stackable 
chairs made of techno-polymer, with ethereal and 

clear lines, which are perfectly combined with 
functionality and seating comfort. Lilibet is suitable 
for both indoor and outdoor use and, thanks to the 
generous sizes and the modern colors available, it 

becomes the protagonist of prestigious environments. 
The collection is made exclusively with high quality 

materials, completely recyclable and environmentally 
friendly. Lilibet is also offered in three different 

shades using the “100% Gaber Recycled” material: a 
compound obtained from Post-Consumer Recycled 

plastic material (PCR) and from pre-consumer 
industrial plastic waste (PIR), which Gaber is able to 

obtain with cutting-edge recycling technologies.

IT La collezione Lilibet è una famiglia di sedute 
impilabili realizzata in tecnopolimero, dalle linee 

eteree e decise, che si coniugano in modo perfetto 
alla funzionalità e al comfort di seduta. Lilibet è 

adatta ad un uso sia indoor che outdoor e, grazie 
alle dimensioni generose e alle moderne colorazioni 

disponibili, diventa protagonista di ambienti 
di assoluto prestigio. La collezione è realizzata 

esclusivamente con materiali di alta qualità, 
completamente riciclabili ed ecocompatibili. Lilibet 

è inoltre offerta in tre tonalità utilizzando il materiale 
“100% Gaber Recycled”, ovvero un compound 
ottenuto da materiale plastico Post Consumo 

Recycled (PCR) e da rifiuti di materiale plastico 
industriale pre-consumo (PIR), che Gaber è in grado 
di ottenere con tecnologie di riciclo all’avanguardia.

Design by Forsix
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/ C O L L E C T I O N

Zero Waste Selection - 100% Recycled

10 5425

Available colors / Colori disponibili

00 2221 35 55
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Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sedie/sedia-lilibet
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LILIBET LILIBET B

2022
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Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sedie/minush
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Minush
ENG Minush is an elegant collection intended 

for outdoor use, with a comfy look and generous 
proportions. This lively armchair is also available 
for lounging around in its Relax version, and was 

developed with contemporary lifestyles in mind, to 
envelope you in a comfortable embrace.  Featuring 
surprising stackability and a cushion to extend the 

versatility of use, Minush combines its hard-wearing 
materials with the lively choice of colourways, to 

become a key player in numerous settings.

IT Minush, una collezione elegante ideata per 
l’outdoor, è caratterizzata dal look confortevole e 

dalle generose dimensioni. Questa vivace poltroncina, 
disponibile per l’ozio anche nella versione Relax, è 

stata progettata per i lifestyle più contemporanei, per 
avvolgervi in un abbraccio confortevole. Arricchita 
da una sorprendente impilabilità e da un cuscino 

che ne esalta la versatilità di utilizzo, Minush abbina 
i materiali inalterabili che la compongono al look 

vivace dei colori disponibili, per essere la discreta 
protagonista di innumerevoli destinazioni d’uso.

MINUSH MINUSH RELAX

Design by Studio Eurolinea

/ C O L L E C T I O N

00 21 5220 3810 34 54

Available colors / Colori disponibili
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Nuta
ENG Classic and authentic, elegant with fine 

detailing. Nuta is a seating collection made of techno-
polymer, with  refined and timeless style, suitable 
for prestigious installations both indoors and out. 

These exquisitely defined lines of Nuta, harmoniously 
connected by Studio Favaretto, give a result that 

arouses wonder at first sight. Generous dimensions 
and superior ergonomic comfort distinguish Nuta in 
use, even for prolonged periods. A thin padded seat, 
as a welcome accessory, completes the possibility of 
combining the modern polymer colours with the most 

popular collections of fabrics and faux leathers.

IT Classica e autentica, elegante e di fine fattura. 
Nuta è una collezione di sedute realizzate in 

tecnopolimero, dallo stile raffinato e senza tempo,  
adatta ad istallazioni di pregio sia indoor che 

out. I dettagli ricercati e le squisite linee di Nuta, 
armoniosamente connesse dallo Studio Favaretto, 
regalano un risultato che desta meraviglia fin dal 
primo impatto. Dimensioni generose e comfort 

ergonomico di livello superiore distinguono Nuta 
nell’utilizzo, anche per periodi prolungati. Una sottile 
seduta imbottita, quale gradito accessorio, completa 

la possibilità di poter abbinare i moderni colori dei 
polimeri con le più apprezzate collezioni di tessuti ed 

eco-pelli.

Design by Favaretto&Partners

/ C O L L E C T I O N
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Stool version
Versione sgabello

pag 82

Lounge version
Versione Lounge

pag 64

Available colors / Colori disponibili

00 1610 21 22
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SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sedie/panama
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Panama
ENG Technological innovation and extensive research 

in the use of materials create this chair and stool 
collection, with soft lines and contemporary design. 

Internationally recognized for the unique design, 
Panama is also available with an upholstered seat 

and/or back.

IT Innovazione tecnologica e grande ricerca 
nell’utilizzo dei materiali danno vita a questa 

collezione di sedie e sgabelli, dalle linee morbide 
ed attuali. Riconosciuta a livello internazionale per il 

design unico, Panama è disponibile anche con seduta 
e/o schienale imbottiti. 

Design by Stefano Sandonà

/ C O L L E C T I O N

PANAMA BPANAMA Stool version / Versione sgabello / pag 84

00 10 33 4239

Available colors / Colori disponibili
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Spyker
ENG The Spyker collection is lightweight and 

stackable, cunningly manufactured with colourfast 
and non-deformable materials, the end result 

strength and resistance in all types of environment. 
Simplicity and comfort: suited to all settings, Spyker 

works especially elegantly in large-scale contract 
installations, thanks to the bright choice of colours.

IT La collezione Spyker è leggera ed impilabile,
il complesso sistema produttivo e l’utilizzo di materiali 
inalterabili la rendono robusta e resistente agli agenti 

atmosferici. Semplicità e Comfort: adatta a tutti gli 
ambienti, Spyker si presta con eleganza all’utilizzo

in grandi installazioni, grazie anche alla vivace palette 
di colori.

Design by Eurolinea
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SPYKER SPYKER B Stool version / Versione sgabello / pag 88

00 10 14 20 21 38 52 98

Available colors / Colori disponibili
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To-me
ENG To-Me is a collection of chairs and armchairs that 
perfectly suit multiple applications: from hospitality to 

contract spaces, and even encompassing residential 
settings. Essentiality and efficiency come together to 
create a silhouette with a contemporary profile that is 
both striking and elegant, expressing a versatile form 

that can dialogue and blend into any environment. 
Available with an optional comfy upholstered cushion, 

the To-Me collection comes in three colours with 
recycled Zero-Waste material. 

IT To-Me è una collezione di sedie che si adatta 
perfettamente a molteplici applicazioni: dal contract 

al residenziale, fino agli spazi dell’ospitalità. 
L’essenzialità e l’efficienza si fondono dando vita a una 

silhouette dal profilo contemporaneo, sorprendente 
ed elegante al tempo stesso, esprimendo una forma 
versatile capace di dialogare e integrarsi in qualsiasi 
ambiente. Disponibile con un confortevole cuscino 

tappezzato opzionale, la sedia To-Me è realizzata in tre 
colori con materiale Zero-Waste riciclato. 

Design by Favaretto&Partners

TO-ME TO-ME B

/ C O L L E C T I O N

Zero Waste Selection - 100% Recycled

10 5425

Available colors / Colori disponibili
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https://www.gaber.it/sedie/to-me-sedia
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The very concept
of relaxation takes shape 
in Gaber’s lounge chairs. 
Il concetto di relax prende forma nelle 
sedie lounge Gaber. 

ENG The best materials for distinctively designed comfy 
seating spanning settings from hospitality to corporate, 
with ideal solutions for both indoors and out.

IT I migliori materiali per sedute comode e dal design 
distintivo, pensate per ogni tipo di ambiente, dall’ospitalità 
all’ufficio, con soluzioni ideali sia per l’indoor che l’outdoor.



O u t d o o rG a b e r 5 55 4

Comfort and design 
elegance blend
in perfect equilibrium.
Il comfort incontra l’eleganza del design in 
un equilibrio perfetto.

ENG With a vast range of available models 
and finishes, Gaber lounge seating not 
only enhances the look of any setting, but 
represents the perfect choice for those 
who seek quality and distinctive design.  
A collection of armchairs designed to 
offer unparalleled relaxation thanks to the 
combination of style and ergonomics.

IT Con un’ampia gamma di modelli e 
finiture disponibili, le sedute lounge Gaber 
non solo migliorano l’estetica dell’ambiente 
ma rappresentano la scelta perfetta per chi 
cerca qualità e design distintivo. Una serie di 
poltrone pensate per offrire un’esperienza di 
relax senza pari grazie alla combinazione tra 
ergonomia e stile.
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1 Pilar Lounge
pag. 66

2 Etesian Lounger

3 Coachella Lounge
pag. 56
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Coache l la
ENG The Coachella collection, stemming from a retro 

style, comprises arm and lounge chairs, and a sofa: 
the simplicity of its shapes enriches both indoor 

and outdoor contract environments with the same 
elegance. The Coachella collection has a sturdy metal 
frame. The cushions can be removed from it and, with 
the foam taken out, the covers can easily be cleaned 
and maintained. The cushions also have a waterproof 
TPU internal lining, thus  facilitating thereby allowing 

outdoor use.

IT La collezione Coachella, derivata da uno stile retrò, 
si compone di Poltroncina, Poltroncina Lounge e Sofà: 
la semplicità delle sue forme arricchisce con la stessa 

eleganza ambienti contract sia indoor che outdoor. 
La collezione è composta da una robusta struttura 
in metallo e da cuscini removibili e sfoderabili che 

permettono un’agevole pulizia e manutenzione;
i cuscini sono dotati di fodera interna impermeabile in 
TPU, facilitando così l’utilizzo dei prodotti in ambiente 

outdoor.

Design by Forsix
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https://www.gaber.it/sedie/coachella
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https://www.gaber.it/lounge/coraline
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Cora l ine
ENG Coraline is a folding chair with a simple 

appearance but able to offer comfort anywhere: on 
the beach, in the garden, on the terrace or by the 

pool, to relax comfortably in the open air. The sturdy 
metal frame guarantees excellent resistance, while the 
seat, as well as the backrest, pleasantly welcomes the 

body thanks to the comfortable cushion, equipped 
with a headrest support. 

IT Coraline è una seduta pieghevole dall’aspetto 
semplice ma in grado di offrire comodità ovunque: in 
spiaggia, in giardino, nella terrazza o a bordo piscina, 
per rilassarsi comodamente all’aria aperta. Il telaio, 
in robusto metallo, garantisce un’ottima resistenza, 
mentre la seduta, così come lo schienale, accoglie 
piacevolmente il corpo grazie al comodo cuscino, 

dotato anche di poggiatesta. 

Design by Forsix
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Grand
Minush

ENG The Grand Minush collection is intended 
for outdoor use and has been designed with 
contemporary living in mind. The generous 

proportions envelope you comfortably, and can be 
enhanced through cushions that extend the versatility 
of use. Gaber’s 2K plastic injection procedure, and the 
steel and aluminium inserts that form the core, make 
Grand Minush sturdy and durable; the combination 

of colourfast and non-deformable materials with the 
vibrant colourways available make for easy fitting in 

to the most modern of hospitality environments.

IT La collezione Grand Minush, ideata per l’outdoor, 
è stata progettata per i lifestyle più contemporanei. 
Le generose dimensioni avvolgono in un abbraccio 
confortevole, eventualmente accentuato dai cuscini 
che ne esaltano la versatilità di utilizzo. Il processo 
di iniezione plastica 2K e gli inserti in alluminio ed 

acciaio con i quali viene realizzata, la rendono robusta 
e durevole; l’abbinamento di materiali inalterabili al 
look vivace dei colori disponibili crea un prodotto 

facilmente adattabile agli ambienti dell’ospitalità più 
moderna. 

Design by Studio Eurolinea

/ C O L L E C T I O N

Available colors / Colori disponibili

00 2116 52 54
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https://www.gaber.it/lounge/nuta-lounge
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ENG The Nuta Lounge armchair, with its perforated 
techno-polymer frame and harmonious shapes, 

completes the Nuta collection, adding even more 
comfort thanks to its wide seat. Ideal as a lounge 

or waiting chair, it stands out for its unique 
aesthetics and refined design. The plush, deep 

cushion, available in different kind of coverings, 
guarantees an unparalleled relaxation experience, 

both for indoor and outdoor spaces. The high-
resistance thermoplastic rubber glides allow the 
product to be moved without leaving marks or 
making noise, for maximum functionality and 

practicality.

IT La poltrona Nuta Lounge, con la sua 
struttura traforata in tecnopolimero e le sue 

forme armoniose, completa la collezione Nuta 
aggiungendo ancora più comfort grazie alla sua 
ampia seduta. Perfetta come lounge o seduta 
d’attesa, si distingue per la sua estetica unica 
e il design ricercato. Il cuscino, profondo ed 
estremamente confortevole, è disponibile in 
diverse tipologie di rivestimento, garantisce 

un’esperienza di relax senza pari, sia per 
spazi indoor che outdoor. I tappi in gomma 
termoplastica ad alta resistenza permettono 
di spostare il prodotto senza lasciare segni o 

fare rumore, per il massimo della funzionalità e 
praticità.

Nuta
Lounge

Design by Favaretto&Partners

/ C O L L E C T I O N



O u t d o o rG a b e r 6 76 6

P i la r
ENG Pilar combines modern design and timeless 

comfort. Each lounge chair and sofa is a statement 
of style, an invitation to enjoy the outdoors with a 
touch of elegance. The solid and refined aluminum 
frame rests on four legs which guarantee stability 
and resistance. The soft and welcoming cushions 
are the heart of Pilar ’s comfort, designed to be 
easily removed and cleaned, always ensuring a 

unique relaxing experience. The melange fabric is 
ideal for outdoors: it resists intense sunlight and 
the corrosion of salt and chlorine, assuring long-

lasting beauty.

IT Pilar nasce dall’incontro perfetto di design 
moderno e comfort senza tempo. Ogni poltroncina 

lounge e sofà è una dichiarazione di stile, un 
invito a godere della vita all’aria aperta con 

un tocco di eleganza. La struttura in alluminio, 
solida e raffinata, poggia su quattro gambe che 

garantiscono stabilità e resistenza. I cuscini, 
morbidi al tatto ed accoglienti, sono il cuore del 
comfort di Pilar, progettati per essere rimossi, 

sfoderati e puliti con facilità, assicurando sempre 
un’esperienza unica di relax. Il tessuto melange 
è ideale per gli esterni: resiste alla luce intensa 
del sole e alla corrosione di salsedine e cloro, 
garantendo una bellezza che dura nel tempo.

Design by Forsix
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Stool version / Versione sgabello / pag 90

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/lounge/pilar-poltroncina-lounge
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Sun lounger
ENG The Doge and Podio sunbed collections 

revolutionise outdoor spaces with innovative and 
contemporary design. Made of steel, aluminium and 

techno-polymer, they offer lightness, manoeuvrability 
and great strength thanks to high-end technology. 

Both are stackable and feature a 5-position adjustable 
backrest and wheels for easy transport.

IT Le collezioni di lettini Doge e Podio rivoluzionano 
gli spazi outdoor con un design innovativo e 

contemporaneo. Realizzati in acciaio, alluminio e 
tecnopolimero, offrono leggerezza, maneggevolezza 
e grande resistenza grazie alla tecnologia high-end. 

Entrambi impilabili, sono dotati di schienale regolabile 
in 5 posizioni e di rotelline per un facile trasporto.

Design by Forsix
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Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

PODIO
Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche
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The idea of hospitality 
really comes to life by 
creating dynamically 
functional spaces. 
L’idea di accoglienza prende vita per creare spazi 
dinamici e funzionali. 

ENG A selection of stools for indoors and out, available 
at different heights, always ensuring maximum comfort 
and ample scope for customisation to make any setting 
special.

ITA Una selezioni di sgabelli per interni ed esterni, 
disponibili in diverse altezze, che garantiscono sempre il 
massimo comfort e ampia possibilità di personalizzazione 
per caratterizzare ogni ambiente.



O u t d o o rG a b e r 7 776

Total comfort
and style
thanks to the
use of
high-quality 
materials.
Tutta la comodità e il 
massimo dello stile 
grazie all’utilizzo di 
materiali di alta qualità.

ENG The versatility of Gaber’s 
stools makes for a wide range 
of customisation, offering ideal 
solutions to add a touch of 
elegant functionality at any time. 
With such a range of colours, 
finishes and materials to choose 
from, you can create a unique 
look that reflects the personality 
and specific needs of any space.

ITA La versatilità dei nostri 
sgabelli permette un’ampia 
possibilità di personalizzazione, 
offrendo soluzioni ideali per 
aggiungere sempre un tocco 
di eleganza e funzionalità. Con 
una gamma di colori, finiture 
e materiali tra cui scegliere, è 
possibile creare un look unico 
che riflette la personalità e le 
esigenze specifiche di ogni 
spazio.
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3 Isidoro Stool
pag. 80

1 Nuta Stool
pag. 82

2 Abuela Stool
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ENG The Abuela Stool reflects the uniqueness of the details and the 
clean design of the entire collection. Made of techno-polymer and 

available in two different sizes, the stool  has a perfectly proportioned 
shape and suit both indoor and outdoor environments. Comfortable, 
light and simply stackable, Abuela Stool utilize the particular stacking 
system adopted by Gaber for its stools, ensuring product’s aesthetic 

conditions are maintained for a long time, protecting it from wear. 
Suitable for a modern style as well as for more sophisticated 

environments, the stool is available in a wide trendy palette of colors, 
to be always the leading actor of your projects.

IT Lo sgabello Abuela rispecchia l’unicità dei dettagli e la pulizia del 
design dell’intera collezione omonima. Realizzato in tecnopolimero e 

disponibile in due dimensioni, il prodotto risulta essere perfettamente 
proporzionato, resistente sia per uso indoor che outdoor, confortevole 

anche per lunghe attese,  leggero e semplicemente impilabile. Il 
particolare sistema di impilaggio adottato da Gaber per i propri 

sgabelli garantisce di conservare le condizioni estetiche del prodotto 
per lungo tempo, proteggendo il prodotto dall’usura. Adatto ad uno 

stile moderno come anche ad ambienti più sofisticati, lo sgabello 
è disponibile in un’ampia palette di colori per poter essere sempre 

protagonista dei vostri progetti.

Abue la
Stoo l
Design by Favaretto&Partners

/ C O L L E C T I O N

ABUELA
STOOL 77

ABUELA
STOOL 67

Chair version / Versione sedia / pag 22

00 1410 54 9806 21 25

Available colors / Colori disponibili



O u t d o o rG a b e r 7 97 8

A
b

u
e

la
 S

to
o

l

Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sgabelli/abuela
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Is idoro
ENG Isidoro is the perfect stool for those who appreciate 

bold aesthetics and well-organized spaces. Ideal for infusing 
personality and style into any environment, it is stackable, 

lightweight, functional and sturdy. Made with metal-polymer 
co-injection, Isidoro is designed for intensive use.

IT Isidoro è lo sgabello perfetto per chi ama il design audace 
e gli spazi ben organizzati. Ideale per dare personalità e 

stile a qualsiasi ambiente, è impilabile, leggero, funzionale 
e robusto. Realizzato con co-iniezione metallo-polimero, è 

progettato per resistere a un uso intensivo.

Design by Favaretto&Partners

/ C O L L E C T I O N

Chair version / Versione sedia / pag 36ISIDORO 66ISIDORO 76

00 2114 22 51 52 54

Available colors / Colori disponibili
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ENG The Nuta family now expands with the stool 
available in two heights. The material used is techno-

polymer which gives a soft touch concept to this 
stool, which re-proposes a design of yesteryear but 

with modern materials, for a complement suitable for 
contract and community settings. 

IT La famiglia Nuta ora si ampia con lo sgabello 
disponibile in due altezze. Il materiale utilizzato è 
il tecnopolimero che dona un concetto soft touch 
a questo sgabello, che ripropone un design di altri 

tempi ma con materiali moderni, per un complemento 
adatto agli ambienti contract e di collettività. 

Nuta  S too l
Design by Favaretto&Partners

/ C O L L E C T I O N

NUTA STOOL 68NUTA STOOL 78 Chair version / Versione sedia / pag 44 Lounge version / Versione Lounge / pag 64

00 1610 21 22 23 35 54 55

Available colors / Colori disponibili
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ENG Panama adds distinctive character to any 
modern or classic environment. This collection of 

stools and chairs, made of durable high quality 
materials, is characterized by contemporarily soft 
lines, generous sizes, and various fun colors. Also 
available with comfortable armrests or a padded 
and upholstered seat and /or backrest. Let your 
creativity run loose: Panama is the right choice.

IT Panama aggiunge un carattere distintivo a 
qualsiasi arredamento moderno e classico. Questa 

collezione di sgabelli e sedute, realizzata con materiali 
durevoli, di alta qualità e resistenza, è caratterizzata 

dalle linee morbide ed attuali, dalle dimensioni 
generose, dai vari colori gioiosi. È disponibile inoltre 

la versione con comodi braccioli o imbottita e 
rivestita nella seduta e/o schienale. Liberate la vostra 

creatività, Panama è la scelta giusta.

Panama
Stoo l

Design by Stefano Sandonà

/ C O L L E C T I O N
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Design by Studio Eurolinea

Ro l le r
/ C O L L E C T I O N

ENG The playful shapes created by the Roller family 
of stools and tables make indoor and outdoor 

environments more fun and complete. The different 
heights and finishes help Interior designers in 
their search for the most suitable product. The 

development of the Roller family through injected 
techno-polymers makes the product smooth, easy to 

clean, and suitable for intensive use.

IT Il gioco di volumi creato dalla famiglia di sgabelli 
e tavoli Roller rende gli ambienti indoor ed outdoor 
più piacevoli e completi. Le diverse altezze e finiture 

aiutano l’Interior designer nel ricercare il prodotto più 
adeguato. La realizzazione della famiglia Roller per 

mezzo di iniezione di tecnopolimeri, rende il prodotto 
liscio, semplicemente pulibile, adatto ad un utilizzo 

anche intensivo.

ROLLER ROLLER 75 Table version / Versione tavolo / pag 146

00 10 14

Available colors / Colori disponibili



O u t d o o rG a b e r 8 78 6

R
o

lle
r S

to
o

l

Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sgabelli/roller


O u t d o o rG a b e r 8 98 8

S
to

o
ls

 C
o

ll
e

c
ti

o
n

ENG The Spyker stools are made from a high-
strength techno-polymer structure, which adapts 

perfectly to both indoor and outdoor use. 
Comfortable thanks to the ergonomic backrest, light 
and easily stackable, the stools are available in many 
trendy colors, suitable with elegance even for large 

installations.

IT Gli sgabelli della collezione Spyker sono realizzati 
da una  struttura in tecnopolimero ad alta resistenza, 
che si adatta perfettamente sia ad ambienti interni 

che per uso esterno. Confortevoli grazie allo schienale 
ergonomico, leggeri e facilmente impilabili, gli 

sgabelli sono disponibili in molte colorazioni alla 
moda, così da essere utilizzati con eleganza anche per 

grandi installazioni.

Spyker
Stoo l

Design by Studio Eurolinea

SPYKER STOOL BSPYKER STOOL

/ C O L L E C T I O N

Chair version / Versione sedia / pag 48
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Available colors / Colori disponibili
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P i la r  S too l
ENG The Pilar Stool is characterized by a 

contemporary style and maximum comfort.
Its elegant shapes are ideal for any outdoor setting, 

distinguishing it with great elegance thanks to its 
essential design. The aluminum structure guarantees 

stability and resistance; the cushion
coverings, ideal for outdoor use, can be removed, 

unlined and easy cleaned.

IT Lo sgabello della collezione Pilar è caratterizzato 
da uno stile contemporaneo e dal massimo comfort 

nella seduta. Le sue forme eleganti sono
ideali per ogni ambiente outdoor, distinguendolo con 

grande eleganza grazie al suo design essenziale. La 
struttura in alluminio garantisce stabilità e resistenza, 

il cuscino in tessuto ideale anche per l’esterno può 
essere rimosso, sfoderato e pulito con facilità. 

Design by Forsix
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PILAR STOOL Lounge version / Versione lounge / pag 66

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sgabelli/sgabello-pilar
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The ideal solution for
made-to-measure comfort.
La soluzione ideale per un comfort su misura.

ENG A series of modular furniture that adapts to the 
dimensions of any space or setting, furnishing it with style 
and class. Extensively customisable, it permits rest and 
relaxation wherever it is installed.

IT Una serie di arredi componibili che si adattano ai 
volumi di ogni spazio e ambiente, per arredarlo con stile 
e classe. Con ampie possibilità di personalizzazioni, sarà 
possibile rilassarsi e godersi i momenti di pausa in ogni 
contesto.
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pag. 100

2 Solaya
pag. 104
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Stylish 
versatility for 
a new way 
of conceiving 
settings.
Versatilità e stile per un nuovo 
modo di concepire gli ambienti.

IT Ogni elemento può essere combinato in vari modi per 
ottimizzare lo spazio disponibile e creare un ambiente 
armonioso e invitante. Grazie ad una vasta gamma di 
materiali, colori e finiture tra cui scegliere, è possibile 
realizzare soluzioni d’arredo che non solo rendono 
accogliente ed elegante ogni spazio, ma offrono anche un 
comfort duraturo.

ENG Each of the elements can be combined in various 
ways to make the most of the available space and create 
a harmonious and inviting ambience. With a wide range 
of materials, colours and finishes to choose from, you can 
create furnishing solutions that not only make any space 
cosy and elegant, but also ensure lasting comfort

3 Conga
pag. 96

3
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Conga
ENG The Conga modular lounge system is a practical 

collection suitable for both indoor and outdoor 
environments. In addition to its innate comfort, 
Conga is the result of careful design that allows 

modular and always elegant use. The simplicity of the 
techno-polymer structure, together with the armrest 
and the backrest made of co-molded metal-polymer, 

allow an infinite variety of configurations. Among 
Conga’s qualities are its lightness, which makes for 
easy positioning, the strength of the modular units, 

the resistance to atmospheric agents, Quick Dry Foam 
padding and the fully removable cushion covers, all 
of which combine to make this modern collection 

suitable for use in refined contract scenarios.

IT Il sistema lounge modulare Conga è una pratica 
collezione adatta sia ad ambienti indoor che 

outdoor. Oltre alle innate doti di comfort, Conga 
è il risultato di un’attenta progettazione che ne 

permette un utilizzo modulare e sempre elegante. La 
semplicità della struttura in tecnopolimero, unita al 

bracciolo e allo schienale realizzati in co-stampaggio 
metallo-polimero, permettono un’infinita varietà di 

configurazioni. Tra le doti di Conga vi è la leggerezza, 
che ne determina un facile posizionamento,  la 
robustezza dei moduli, la resistenza agli agenti 

atmosferici, l’imbottitura in Quick Dry Foam e la totale 
sfoderabilità dei cuscini, che rendono adatta questa 

moderna collezione ad un utilizzo in ambienti contract 
di spiccata raffinatezza.

Design by Studio Eurolinea

/ C O L L E C T I O N
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En joy
ENG Enjoy is the modular system, with a techno-polymer 

frame and wide cushions, that combines style and comfort 
for every furnishing need. It is designed in the style 

of natural weave, creating a uniquely refined look that 
integrates harmony into any outdoor environment. The 
modular elements of the seats, backrests, armrests and 

tops can be easily connected to each other, allowing great 
versatility and infinite customisation, thereby creating the 

perfect space for every guest. A unique hospitality concept 
that also embraces sustainability, thanks to its 50% recycled 
frame, certified “Plastica Seconda Vita/Second Life Plastic”, 

whilst ensuring great strength and durability.
Easy to move and equipped with rubber glides, Enjoy 
combines design and practicality, always ensuring the 

maximum comfort for its guests.

IT Enjoy è il sistema modulare, con struttura in 
tecnopolimero e ampi cuscini, che unisce stile e comfort per 

ogni esigenza di arredo. Il suo design richiama gli intrecci 
naturali, creando un’estetica unica e raffinata che si integra 
armoniosamente in qualsiasi ambiente outdoor. Gli elementi 
modulari delle sedute, schienali, braccioli e piani, facilmente 

agganciabili tra loro, permettono grande versatilità e una 
personalizzazione infinita, per creare lo spazio perfetto per 

ogni ospite. Un concetto di accoglienza unico che sposa 
anche la sostenibilità, grazie alla sua struttura realizzata per 
il 50% con materiale riciclato, certificato “Plastica Seconda 

Vita”, che offre grande resistenza e durabilità. 
Semplice da spostare e dotato di tappi in gomma, Enjoy 
unisce design e praticità assicurando sempre il massimo 

relax ai suoi ospiti.

Design by Marc Sadler

/ C O L L E C T I O N



M
o

d
u

la
r 

S
y

s
te

m
s

Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/sistemi-modulari/enjoy


O u t d o o r 1 0 3

E
n

jo
y

ENJOY
MODULE 1
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MODULE 3
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MODULE 4
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MODULE 6
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MODULE 5

ENJOY
KIT 2

ENJOY
KIT 3

ENJOY
KIT 5
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So laya
ENG Solaya is the result of careful design that 

enables flexible and practical use. It is a modern 
modular lounge collection that can be easily varied 
into your own combinations, thanks to a practical 

techno-polymer connection joint. Its comfortable and 
elegant lines decorate with minimalism your indoor 

and outdoor spaces.

IT Solaya è il risultato di un design attento che 
consente un uso flessibile e pratico. Si tratta di 

una moderna collezione lounge modulare che può 
essere facilmente variata nelle proprie combinazioni, 

grazie ad un pratico giunto di collegamento in 
tecnopolimero. Le sue linee confortevoli ed eleganti 

decorano il tuo spazio esterno ed interno con 
minimalismo. 

Design by Forsix

/ C O L L E C T I O N
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With Gaber tables 
you can add style and 
prestige to any setting.
Con i tavoli Gaber puoi dare valore e stile ad  
ogni ambiente.

ENG Make room for imagination with a comprehensive 
selection of tables designed to fit out contract 
installations: from restaurants to bars, from hotels to 
all kinds of activities. A unique choice of materials and 
models ideal for both indoors and out.

IT Fai spazio all’immaginazione grazie ad una selezione 
completa di tavoli pensati per arredare ambienti contract: 
dai ristoranti ai bar, dagli hotel ad ogni tipo di attività. Una 
scelta unica di materiali e modelli ideali sia per gli interni 
che per gli ambienti esterni.
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ENG Gaber tables come in various shapes, sizes and 
finishes, allowing each space to be customised according 
to particular design requirements. What’s more, the 
innovation and contemporary design that characterise 
Gaber tables ensure not only functionality but also a 
unique look capable of enhancing any setting.

IT I tavoli Gaber sono disponibili in varie forme, 
dimensioni e finiture, permettendoti di personalizzare 
ogni spazio in base alle diverse esigenze progettuali. 
Inoltre, l’innovazione e il design contemporaneo che 
caratterizzano i nostri prodotti assicurano non solo 
funzionalità, ma anche un’estetica unica capace di 
valorizzare ogni ambiente.

High-quality, 
long-lasting 
and heavy-duty 
tables.
Tavoli della migliore qualità 
per garantire durabilità e 
resistenza nel tempo.

1

3 Roller Table
pag. 146

1

3
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ENG Aprio is an extendable rectangular garden 
table, with an epoxy powder coated aluminum 

frame and compact laminate top. Thanks to the 
construction materials and the telescopic extending 

frame, integrated with the legs, the table lends 
itself perfectly to both indoor and outdoor use. The 
patented extension system allows the structure to 

slide, keeping the legs always at the ends of the table. 
A quick coupling system allows easy extension by 
inserting one or two of the leaves that are hidden 

within the frame itself. 

IT Aprio è un tavolo da giardino rettangolare 
allungabile, con struttura in alluminio verniciato a 

polveri epossidiche e piano in Compactop. Grazie ai 
materiali di costruzione e alla struttura telescopica 
di allungo, solidale con la gamba, il tavolo si presta 
perfettamente all’utilizzo sia indoor che outdoor. Il 

sistema brevettato di allungo consente lo scorrimento 
della struttura, mantenendo le gambe sempre 

alle estremità del tavolo. E’ possibile scegliere di 
allungare il tavolo aggiungendo con facilità una o due 
prolunghe, completamente nascoste all’interno della 
struttura, grazie ad un sistema di aggancio rapido.

APRIO

75 (29 ½”)

140+50+50x90
(55”+19 ½”+19 ½”x35 ½”) 

Design by Forsix
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Arket
ENG The Arket table collection is made using basic 
geometrics - radii and linear sections intersect to 
achieve distinctly intuitive shapes. The aluminum 

bases have three or four spokes with adjustable feet, 
and the stems come in sections with three or four 

surfaces. The table tops are made of steel, with fire 
resistant composite material core. The tables are thus 
painted in a solid color and easily customizable and 
adaptable to the most prestigious of installations.

IT La collezione di tavoli Arket è realizzata utilizzando 
le geometrie più elementari, raggi e sezioni lineari 

si intersecano per ricavare forme essenziali ed 
intuitive. I basamenti, a tre o quattro razze, con 

piedini regolabili, e gli steli, a sezioni con tre o quattro 
superfici, sono realizzati in alluminio. I piani sono 

realizzati in acciaio, dal cuore in materiale composito 
e resistente al fuoco. I tavoli sono così verniciati in 

tinta unita e facilmente personalizzabili ed adattabili 
alle più prestigiose istallazioni. 

Design by Studio Eurolinea

/ C O L L E C T I O N
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ARKET ROUND

h35 (14”) h50 (19 ½”) h74 (29”) h90 (36”) h100 (39 ½”) h110 (43 ½”)

Ø 60 
(23 ½”)

70 
(27 ½”)

60 
(23 ½”)

70 
(27 ½”)

60 
(23 ½”)

70 
(27 ½”)

60 
(23 ½”)

60 
(23 ½”)

60 
(23 ½”)

ARKET SQUARE

h35 (14”) h50 (19 ½”) h74 (29”) h90 (36”) h100 (39 ½”) h110 (43 ½”)

60 x 60
(23 ½” x 23 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

60 x 60
(23 ½” x 23 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

60 x 60
(23 ½” x 23 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

60 x 60
(23 ½” x 23 ½”)

60 x 60
(23 ½” x 23 ½”)

60 x 60
(23 ½” x 23 ½”)
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ENG Arket Plus Collection is made using basic 
geometrics, achieving distinctly intuitive shapes. 

The table tops are made of steel, with fire resistant 
composite material core, the three spokes bases are 
made of co-injected metal and techno-polymer. Stem 
and cross are made in aluminum, and provided with 
flip-top joint. The shape of the base and the flip-top 
mechanism allow the table to easily fold and stack, 

space-saving.

IT La Collezione di tavoli Arket Plus è realizzata 
utilizzando le geometrie più elementari, ottenendo 

così forme essenziali ed intuitive. I piani sono 
realizzati in acciaio, dal cuore in materiale composito 

resistente al fuoco, la base a tre razze è costituita 
da una struttura in metallo co-iniettata con 

tecnopolimero. Colonna e crociera sono realizzate in 
alluminio, dotate di giunto per la rotazione del piano. 

La forma della base e la meccanica che permette 
la rotazione del piano rendono il tavolo facilmente 

accatastabile in spazi ridotti.

ARKET PLUS ROUND

h75 (29 ½”)

Ø 60 
(23 ½”)

70 
(27 ½”)

ARKET PLUS  SQUARE

h75 (29 ½”)

60 x 60
(23 ½” x 23 ½”)

Design by Studio Eurolinea
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Cla ro
ENG Claro features a metal frame with co-injected 

techno-polymer and a top available in Laminate or, for 
outdoor use, in Compactop. It is an ideal furnishing 

piece for those seeking style and practicality.

IT Claro presenta una struttura in metallo 
sovrastampato in tecnopolimero e un piano in 

Laminato o, con piano in Compactop, adatto anche 
all’uso esterno. Un complemento d’arredo ideale per 

chi cerca stile e praticità.

Design by Studio Eurolinea
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https://www.gaber.it/tavoli/claro
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CLARO SQUARE

h35 (14”) h75 (29 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

80 x 80 
(31 ½” x 31 ½”)

90 x 90 
(35 ½” x 35 ½”)

CLARO RECTANGLE

h35 (14”) h75 (29 ½”)

70 x 120 
(27 ½” x 47”)

70 x 120 
(27 ½” x 47”)

70 x 140 
(27 ½” x 55”)

70 x 160 
(27 ½” x 63”)

80 x 120 
(31 ½” x 47”)

80 x 140 
(31 ½” x 55”)

80 x 160 
(31 ½” x 63”)

80 x 180 
(31 ½” x 71”)

CLARO RECTANGLE

h75 (29 ½”)

90 x 120 
(35 ½” x 47”)

90 x 140 
(35 ½” x 55”)

90 x 160 
(35 ½” x 63”)

90 x 180 
(35 ½” x 71”)

C
la

ro
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Design by Studio Eurolinea

CLARO SLIM RECTANGLE

h35 (14”) h75 (29 ½”)

60 x 80 
(23 ½” x 31 ½”)

60 x 120 
(23 ½” x 47”)

60 x 80 
(23 ½” x 31 ½”)

60 x 120 
(23 ½” x 47”)

CLARO SLIM SQUARE

h35 (14”) h75 (29 ½”) h110 (43 ½”)

60 x 60 
(23 ½” x 23 ½”)

60 x 60 
(23 ½” x 23 ½”)

60 x 60 
(23 ½” x 23 ½”)

ENG Claro Slim is ideal for those seeking 
style and practicality, featuring a metal 
frame with co-injected techno-polymer

and a top available in Laminate or,
for outdoor use, in Compactop.

IT Claro Slim è  ideale per chi cerca stile 
e praticità, con una struttura in metallo 

sovrastampato in tecnopolimero e un piano 
in Laminato o, con piano in Compactop, 

adatto anche all’uso esterno.

/ C O L L E C T I O N
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ENG The Hug collection is characterized by the 
possibility of combine table tops in Compactop 
or Steel, which can also be used outdoors, or in 

Laminate, for the most specific indoor settings. The 
table is made with a 4-star aluminum base, equipped 
with adjustable feet, and aluminum column and cross. 

IT La collezione Hug è caratterizzata dalla possibilità 
di poter abbinare piani tavoli in Compactop e Steel, 
utilizzabili anche all’esterno, o in Laminato per le più 

specifiche ambientazioni indoor.  Il tavolo è realizzato 
con basamento 4 razze in alluminio, dotato di piedini 

regolabili e da colonna e crociera in alluminio.

Hug

HUG SQUARE

h75 (29 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

80 x 80 
(31 ½” x 31 ½”)

90 x 90 
(35 ½” x 35 ½”)

HUG ROUND

h75 (29 ½”)

Ø 80 
(31 ½”)

90 
(35 ½”)

Design by Studio Eurolinea

/ C O L L E C T I O N
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SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/hug
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ENG The Lol table collection is intended for outdoor 
use;  youthfully simple and sunny, its design blends in 
discreetly with either the most sparkling or the most 
sober environments. The table tops with fire resistant 

composite material core, as well as the bases, are 
available with three or four spokes, are made up of a 
metal structure treated for outdoor use, and with a 

matt finish. The available colour palette is common to 
many Gaber seating collections, guaranteeing tone-
on-tone colour co-ordination throughout designed 

settings rather than lively contrasts, defining various 
colour combinations between bases, tops and seating.

IT La collezione di tavoli Lol, disegnata da Forsix, è 
ideale per l’utilizzo all’aria aperta: giovane, semplice 
e solare, il suo design si fonde con discrezione dagli 

ambienti più sobri a quelli più frizzanti. I piani del 
tavolo, dal cuore in materiale composito resistente 
al fuoco, come anche i basamenti, disponibili a tre 

o quattro razze,  sono costituiti da una struttura 
in metallo trattata per esterni, dalla finitura opaca. 
La palette di colori disponibile è comune a molte 

collezioni di sedute Gaber, garantendo abbinamenti 
tono su tono degli ambienti progettati, piuttosto che 
vivaci contrasti, definendo diverse combinazioni di 

colori tra basi, piani e sedute.

Lo l
Design by Forsix

L
o

l

/ C O L L E C T I O N
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Finishes and technical characteristics
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SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/lol
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LOL ROUND

h50 (19 ½”) h75 (29 ½”)

Ø 60 
(23 ½”)

70 
(27 ½”)

60 
(23 ½”)

70 
(27 ½”)

80 
(31 ½”)

LOL SQUARE

h75 (29 ½”)

60 x 60 
(23 ½” x 23 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

80 x 80 
(31 ½” x 31 ½”)
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ENG The Lol Plus tables collection is made of steel, 
as well as the table tops with fire resistant composite 

material core, the cross is made in aluminum, and 
provided with flip-top joint. The shape of the base 

and the flip-top mechanism allow the table to easily 
fold and stack, space-saving. The available colour 

palette is common to many Gaber seating collections, 
guaranteeing tone-on-tone colour co-ordination 
throughout designed settings rather than lively 
contrasts, defining various colour combinations 

between bases, tops and seating.

IT La Collezione di tavoli Lol Plus è realizzata in 
acciaio, come anche il piano dal cuore in materiale 

composito resistente al fuoco, la crociera è realizzata 
in alluminio, ed è dotata di giunto per la rotazione 
del piano. La forma della base e la meccanica che 

permette la rotazione del piano in posizione verticale, 
rendono il tavolo facilmente accatastabile in spazi 
ridotti. La palette di colori disponibile è comune 
a molte collezioni di sedute Gaber, garantendo 

abbinamenti tono su tono degli ambienti progettati, 
piuttosto che vivaci contrasti, definendo diverse 

combinazioni di colori tra basi, piani e sedute.

Lo l  P lus

LOL PLUS SQUARE

h75 (29 ½”)

60 x 60 
(23 ½” x 23 ½”)

LOL PLUS ROUND

h75 (29 ½”)

Ø 60 
(23 ½”)

Design by Forsix

/ C O L L E C T I O N
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SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/lol-plus
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Mant ix
ENG Mantix is a collection of tables and coffee tables 

coming in different sizes with distinctive rounded 
contours, which give it a touch of authenticity and 
essentiality. The frame and legs are made of steel

and aluminium and they combine with slimline 
Compactop tops to guarantee stability and resistance 

to the elements.

IT Mantix è una collezione di tavoli e tavolini in diverse 
dimensioni dai distintivi contorni arrotondati, che ne 
conferiscono un tocco di autenticità ed essenzialità.

La struttura e le gambe, realizzate in acciaio ed 
alluminio, unite a piani dall’estetica leggera in 

Compactop, garantiscono solidità e inalterabilità
agli agenti atmosferici.

Design by Forsix
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Finishes and technical characteristics
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SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/mantix
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MANTIX SQUARE

h35 (14”) h75 (29 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

80 x 80 
(31 ½” x 31 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

80 x 80 
(31 ½” x 31 ½”)

MANTIX RECTANGLE

h35 (14”) h75 (29 ½”)

70 x 120 
(27 ½” x 47”)

70 x 120 
(27 ½” x 47”)

70 x 140 
(27 ½” x 55”)

80 x 140 
(31 ½” x 55”)

80 x 160 
(31 ½” x 63”)

MANTIX ROUND

h35 (14”) h50 (19 ½”) h74 (29”)

Ø 100 
(39 ½”)

120 
(47”)

100 
(39 ½”)

120 
(47”)

100 
(39 ½”)

120 
(47”)



T
a

b
le

s
 C

o
ll

e
c

ti
o

n

O u t d o o rG a b e r 1 3 71 3 6

ENG The Minush stackable coffee table, made 
of techno-polymer, takes up the lines of some 

collections of Gaber chairs and sunbeds,
but suit pefectly any outdoor seat as a practical 

support for small objects.

IT Il tavolino impilabile Minush, realizzato in 
tecnopolimero, riprende le linee di alcune collezioni 

di sedute e lettini Gaber, ma ben si adatta ad 
accompagnare qualunque seduta da esterno come 

pratico appoggio per piccoli oggetti.

Minush

MINUSH SQUARE

h45 (18”)

45 x 45 
(18” x 18”)

Design by Studio Eurolinea

/ C O L L E C T I O N

Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

Chair version / Versione sedia / pag 42 Lounge version / Versione lounge / pag 62

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/minush
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ENG Table with Compactop, techno-polymer table 
base structure and die-cast aluminum cross, suitable 
even for outdoor settings. Available in the luminous 

version LED IP65 lamp with cable power supply.

IT Tavolo realizzato con piano in Compactop e 
struttura in tecnopolimero con crociera in alluminio 

pressofuso, adatto anche all’utilizzo per ambienti 
esterni. Disponibile nella versione luminosa con 

lampada LED IP65 e alimentazione via cavo.

Mug
Design by Studio Eurolinea

MUG SQUARE

h74 (29”)

60 x 60 
(23 ½” x 23 ½”)

68 x 68 
(27” x 27”)

79 x 79 
(31” x 31”)

89 x 89 
(35” x 35”)

MUG ROUND

h74 (29”)

Ø 60 
(23 ½”)

68 
(27”)

80 
(31 ½”)

100 
(39 ½”)

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/mug
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ENG The versatile Nidaba collection comes complete 
with round or oval Laminated or Compact Laminate 
tops, with a geometric and minimal base that is in 

100% recyclable techno-polymer. With Compactops, 
Nidaba tables become suitable for outdoor use. 

IT La versatile collezione Nidaba è completa di 
piani rotondi e ovali in Laminato o Compactop, con 

base realizzata in tecnopolimero 100% riciclabile, 
dal carattere geometrico e minimale. Con piani in 
Compactop, il tavolo è adatto ad un utilizzo per 

esterni. 

Nidaba
Design by Forsix

NIDABA ROUND

h74 (29”)

Ø 120 
(47”)

140 
(55”)

160 
(63”)
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SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/nidaba
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Nippy
ENG Nippy, outdoor stackable coffee table with metal structure 

and Compactop table top. The clean design and the two 
handles make it mandy and easy to move, a practical aid for 

leisure outdoors moments. 

IT Nippy, tavolino impilabile outdoor con struttura in metallo 
e piano in Compactop. Le linee leggere e le due maniglie lo 

rendono maneggevole e facile da spostare, un pratico aiuto per 
i momenti di svago all’aria aperta. 

Design by Forsix

NIPPY RECTANGLE

h35 (14”)

50 x 65 
(20” x 25 ½”)
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SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/nippy
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ENG The Norman table collection is made using basic geometries to 
achieve distinctly shapes. Available with round or square Laminate, 
Compactop or Marble tops, Norman utilizes a 4 legged aluminum 

frame, available in many vibrant colours.

IT La collezione di Tavoli Norman è realizzata utilizzando geometrie 
semplici e forme essenziali. Disponibile con piani rotondi o quadrati 
in Laminato, Compactop o Marmo, Norman utilizza una struttura 4 

gambe in alluminio, disponibile in vari colori di tendenza.

Norman
Design by Forsix

/ C O L L E C T I O N
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NORMAN SQUARE

h74 (29”) h90 (36”) h105 (43 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

80 x 80 
(31 ½” x 31 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

80 x 80 
(31 ½” x 31 ½”)

70 x 70 
(27 ½” x 27 ½”)

80 x 80 
(31 ½” x 31 ½”)

NORMAN ROUND

h74 (29”) h90 (36”) h105 (43 ½”)

Ø 70 
(27 ½”)

80 
(31 ½”)

70 
(27 ½”)

80 
(31 ½”)

70 
(27 ½”)

80 
(31 ½”)

N
o

rm
a

n

Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/norman
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SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/norman-3-pod
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ENG The Norman 3-Pod table collection is made using basic 
geometries to achieve distinctly shapes. Available with round 
or square Laminate or Compactop, Norman 3-Pod utilizes a 3 

legged aluminum frame, available in many vibrant colours.

IT La collezione di Tavoli Norman 3-Pod è realizzata 
utilizzando geometrie semplici e forme essenziali. Disponibile 

con piani rotondi o quadrati in Laminato o Compactop, 
Norman 3-Pod utilizza una struttura 3 gambe in alluminio, 

disponibile in vari colori di tendenza.

N
o

rm
a

n
 3

-p
o

d

Norman
3-Pod

NORMAN 3-POD ROUND

h35 (14”) h50 (19 ½”) h74 (29”) h90 (36”) h105 (43 ½”)

Ø 60 
(24”)

60 
(24”)

60 
(24”)

70 
(27 ½”)

70 
(27 ½”)

80 
(31 ½”)

70 
(27 ½”)

80 
(31 ½”)

Design by Forsix
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Ro l le r
ENG Compactop table collection, techno-polymer 

table base structure suitable even for outdoor 
settings. Available in the luminous version LED IP65 

lamp with cable power supply.

IT Collezione di tavoli realizzata con piani in 
Compactop e struttura in tecnopolimero, adatti 

anche all’utilizzo per ambienti esterni. Disponibili 
nella versione luminosa con lampada LED IP65 e 

alimentazione via cavo.

Design by Studio Eurolinea

Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

/ C O L L E C T I O N

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/roller
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R
o

lle
r

ROLLER SQUARE

h40 (15 ½”) h56 (22”) h74 (29”) h110 (43 ½”)

60 x 60 
(24” x 24”)

60 x 60 
(24” x 24”)

68 x 68 
(27” x 27”)

60 x 60 
(24” x 24”)

68 x 68 
(27” x 27”)

79 x 79 
(31” x 31”)

89 x 89 
(35” x 35”)

60 x 60 
(24” x 24”)

68 x 68 
(27” x 27”)

79 x 79 
(31” x 31”)

ROLLER RECTANGLE

h74 (29”) h110 (43 ½”)

50 x 120 
(19 ½” x 47”)

80 x 120 
(31 ½” x 47”)

70 x 140 
(27 ½” x 55”)

79 x 159 
(31” x 62 ½”)

50 x 120 
(19 ½” x 47”)

80 x 120 
(31 ½” x 47”)

70 x 140 
(27 ½” x 55”)

79 x 159 
(31” x 62 ½”)

ROLLER ROUND

h40 (15 ½”) h56 (22”) h74 (29”) h110 (43 ½”)

Ø 60 
(24”)

60 
(24”)

68 
(27”)

60 
(24”)

68 
(27”)

80 
(31 ½”)

100 
(39 ½”)

60 
(24”)

68 
(27”)

80 
(31 ½”)

Stool version / Versione sgabello / pag 86
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Sur fy
Design by Forsix

/ C O L L E C T I O N

ENG Surfy is the modular desk and tables collection 
of the 2027 system, ideal for integrated hospitality 
and office projects, thanks to its uniform design. 

Made with painted metal frames and Laminate 
or Compactop tops, it offers integrated cable 

management solutions. The structures are sleek, 
durable and available in various colors.

IT Surfy è la collezione di tavoli e scrivanie modulari 
del sistema 2027, ideale per progetti integrati 

di ospitalità e ufficio, grazie al design uniforme. 
Realizzati con strutture metalliche verniciate e piani in 
Laminato o Compactop, offrono soluzioni passacavi 

integrate. Le strutture a cavalletto sono snelle, 
resistenti e disponibili in varie colorazioni.

SURFY OUTDOOR 2027 SQUARE

h73 (28 ½”)

120 x 120 
(47” x 47”)

140 x 140 
(55” x 55”)

160 x 160 
(63” x 63”)

SURFY OUTDOOR 2027 ROUND

h73 (28 ½”)

Ø 120 
(47”)

140 
(55”)

160 
(63”)

SURFY 3-POD ROUND

h75 (28”)

Ø 90 
(35 ½”)

100 
(39 ½”)

120 
(47”)

SURFY OUTDOOR 2027 COFFEE TABLE ROUND

h35 (14”) h50 (19 ½”)

Ø 68 
(27”)

68 
(27”)

80 
(31 ½”)

Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche

SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/surfy


O u t d o o rG a b e r 1 4 91 4 8

ENG High table, co-injected metal frame
with techno-polymer, Compactop.

Suitable for outdoor purpose. 

IT Tavolo alto con struttura in metallo e 
tecnopolimero, piano in Compactop,

perfetto anche per esterni.

Step
Design by Studio Eurolinea

STEP RECTANGLE

h110 (43 ½”)

50 x 120 
(19 ½” x 47”)

70 x 120 
(27 ½” x 47”)

50 x 180 
(19 ½” x 71”)

69 x 180 
(27” x 71”)

Finishes and technical characteristics
Finiture e caratteristiche tecniche
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SCAN OR CLICK

https://www.gaber.it/tavoli/step
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